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   2026דיוני תקציב  –  2/26פרוטוקול מליאת מועצה מס'  

 נוכחים:

 

אלי גלמן,   ישראל גנץ, חנה איטח, עמיחי רחמים, חמדה סיגל, נתנאל שבט,

, קובי רוזנשטיין, יוסי ווהבה, דביר רז, עמיחי ברוורמן, ראובן  לימור וייסברט

שילה סויסה, אבי בר, יעקב גזית, אפי שרון,  וולף, שוש ויינשטיין, יוסף חנין,  

שלמה פייג, ניסים מנשה, ליעד לאה גוטהרד כהן, ניר קלבו, ארז בן דוד, אבי  

 . אביטל, משה צובירי

 , פנינית אברך חברוני, שלמה עמר. יניב שני, יששכר שושן שמואל שניאור, חסרים:

 מוזמנים:

, שמעון  עוזר יו"ר המועצה  –איתן ספיר  רמ"ט לשכת יו"ר,    –אחיה פרנסיס  

עוזר    – יועמ"ש המועצה, אחיה ברקאי    – גזבר המועצה, יזהר דגני    –אלירז  

איתן   יערה  גזבר,  –יו"ר,  מנהלי   סגנית  סמנכ"לים,  הכספים,  מנהל  צוות 

 סמנכ"ל החל"פ.  –מנכ"ל החל"פ, מתן רבי   –האגפים, אלדד בן זמרה 

 

 מקום הדיון:

 

בחוף נווה 

מדבר, בים 

   המלח

 :תאריך
 ח' בשבט תשפ"ו

 2026בינואר  26
 ליאת עטיה :רשמה

 

 

 רקע ודיון : הנושא

 תב"רים 

  2/06מס' 

ג:   רשימישראל  על  קצרה  בסקירה  המליאה  ישיבת  את  התב"רים  פותח  ת 

 :ומרחיב על הפרויקטים המשמעותיים שהמועצה מקדמת, לדג' 

תקציב ממשרד השיכון המאפשר לקיים סקר   -קידום פרויקט סקר קרקעות    -

 הרבים בקידום הפרויקט.מרחיב על היתרונות . קרקעות

מש"ח מרשות    3-כ  לפרויקט  תוספתישנה    –האמפי בשילה הקדומה  פיתוח    -

 .העתיקות

מלאכותית  - בינה  המדע  במימון  פרויקט  בחינת    –   משרד  של  תהליך  ערכנו 

ההנדסה    שהציעורעיונות   אגף  של  פרויקט  והגשנו  הטמעה    -האגפים 

ישנה היתכנות שהכלי   בתוכנית אם נצליח, GIS-ב אוטומטית של כל השכבות

 למדינת ישראל כולה.  יוכל לשמש בהמשך 



   
 2026בינואר  26ח' בשבט,   -2/26ישיבת מליאה מס'                     
 

2 
 

 

 בשל פערי התקצוב של משרד החינוך.  - בינוי בתי"ס וגנ"י מקרנות הרשות -

גם אם   , אך טרם צלחנו את הנושא וחשבנו שנצליח לשנות את מודל התקצוב

   על העתיד ולא ישפיע על הפרויקטים הקודמים. שליךהוא י נצליח לקדמו

מדובר בשינוי פנימי בתקציב, מעכשיו תקציב זה    -   הוצ' משפטיות  תחום    -

 במטרה להוציאו מהתקציב השוטף. ועבר לתב"ר י

תשפ"ז  והיערכות  יבילים  - שנה"ל  מה  –  לפתיחת  לכחלק  שנת היערכות 

 תשפ"ז.  הבאה הלימודים

המוצגים   התב"רים  רשימת  את  לאשר  המועצה  ממליאת  מבקשים  אנו 

 בפניכם.

 

תב"רים 

 לסגירה

 2/26מס' 

 

לאשרם  ועלינו  פעילותם  שהסתיימה  התב"רים  רשימת  את  מציג  ג.  ישראל 

 במליאה כבשגרה. 

אישור הסכמי 

 הקצאות

בד"כ המועצה    ההקצאות.סטטוס בקשות  מרחיב על    –הקצאות  ישראל ג.:  

שטח  מבניםמקצה   המועצה למוס  ו/או  ממליאת  מבקשים  אנו  חינוך.  דות 

מיוחד   חינוך  גן  כיתת  עבור  שימוש  :רשות  ההקצאות  בקשות  את  לאשר 

ואישור שימוש במבנים לכיתות גן ביישוב תל   בחשמונאים לעמותת שתילים.

אנו מבקשים ממליאת המועצה    ציון לעמותות זכר תנחום ועמותת ולמדתם. 

 לאשר את החוזים על מנת לקדם את בקשת ההקצאות שהוצגו בפניכם. 

 היתר אשראי

ישראל ג.: במידה והמועצה במהלך השנה נמצאת במצב של מינוס בחשבון, 

משרד הפנים מבקש שנאשר בתחילת כל שנה את האפשרות לשימוש בגירעון  

עד   להיכנס   5%של  יכולה  הרשות  בו  קצר  לזמן  ניתן  אשר  האשראי  היתר 

אנו מבקשים ממליאת המועצה  זאת.  ניצלנו  לא  לחוב.ב"ה בשנה האחרונה 

של  לאשר   אשראי  השוטף  5%מסגרת  המועצה  מהתקציב  כפי  של    שאושר, 

 .בעבר

מינוי תפקיד 

אחראית על 

קידום מעמד 

 האישה

ראש מינהל מטה הגב'  לאשר את  ממליאת המועצה  מבקשים  ישראל ג.: אנו  

מ"ז  דקלה   הא  035856624יקותיאלי  מעמד  במועצהילקידום  כחלק   שה 

 שניהלנו במועצה. 38/25ממשרה קיימת, בהמשך למכרז מס' 
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מינוי רמ"ט 

לשכת מנכ"ל 

 המועצה

 

במועצה. תפקידו  את  סיים  יצהרי  יאיר  מנכ"ל  לשכת  רמ"ט  ג.:   ישראל 

מ"ז   ליקסנברג  דניאל  מינויו של  אנו מבקשים ממליאת המועצה לאשר את 

מנכ"ל  ל  308957912 לשכת  שכררמ"ט  בגובה  אמון  במשרת   המועצה 

 משכר מנכ"ל.  30%-40% 

תמיכה 

תקציבית 

לרכישת מגרש 

להקמת נכס 

  12מניב במגרש 

באזור 

התעשייה 

 מכבים

 

ג.:   מניבישראל  כנכס  מגרש  הכלכלה  ממשרד  לקבל  שנוכל  באזור   ,כדי 

קיים מכבים  אנחנו  ה  12מגרש    התעשייה  למועצה.  למיועד  אישור נדרשים 

תקציבי  שמליאה  ה אישור  יידרש  וכאשר  לעמוד    תהיהאם  היכולת  לנו 

  – תמיכה תקציבית ברכישת מגרש והקמת נכס  כלכלית.מבחינה  התחייבותב

תעשייה,   אזורי  על  התעשייה  דיברנו  שווקאזור  רובו  מגרש    ,מכבים  למעט 

   ברה הכלכלית בנימין.לחרכוש שאנחנו מבקשים ל

ויש לנו את היכולת הכלכלית אשר את רכישת המגרש  אנו מבקשים ל  ,כמליאה

 . עדיין לא הוחלט מה יהיה השימוש בו.שיאשרו לנובמידה 

 יוסי ח.: מה לגבי מס רכישה ?

עלות הפיתוח  שתכלול את    מש"ח  15  -העלות תהיה בסדר גודל של כישראל ג.:  

בסופו של דבר שמאי יכריע ככל הנראה    שומהלגבי ה.  שתתפות בתשתיותהוה

גובה עלות השומה,   יוסי סגל על  ודברים עם קמ"ט אפוטרופוס  אנחנו בדין 

 במנהל האזרחי. 

 

אישרור הרכב  

דירקטוריון 

החברה 

הכלכלית 

 בנימין

 

שינויים בהרכב חברי הדירקטוריון שמובנה   חלו  מס'  ג.: לאחרונה  ישראל 

מעוניינת  המועצה  מליאת  וכן  הציבור  ונבחרי  מועצה  עובדי  ציבור,  מנציגי 

תקופת  שהסתיימה  מהחברים  חלק  של  כהונתם  להארכת  בקשה  להגיש 

כהונה. אי לכך אנו מעלים  ל כהונתם והמליאה מעוניינת לבקש תקופה נוספת

המליאה ולאחר מכן לאישור    אישרוראת רשימת החברים המכהנים היום ל

הפנים. חברי   משרד  הרכב  את  לאשר  המועצה  ממליאת  מבקשים  אנו 

 הדירקטוריון המוצג בפניכם.

 

 אישור חוק 

 עזר אגרת 

 מבני ציבור

 

  לדיון בהרחבה לאחרונה בישיבת מליאה קודמת וגם   עלהישראל ג.: הנושא  

וכעת אנו    פעלנו בשלביםבהמשך לסיכום בינינו    .מורחבתהכספים  הבוועדת  

אולי , בשלב זה  אגרת מבני הציבורנושא  להעלות את  מבקשים את אישורכם  

סדות  המועצתית בשל פערים לדג' בינוי מולפחות את האגרה  נעלה לאישור  

 .'דוכ שות מקרקעי ישראלבשל החשש שהקרקע תעבור לר חינוך
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ל המקבילות,  בדומה  אזוריתרשויות  אשכולית    כמועצה  אגרה  הצענו 

ל בקרן  ונזקף  ליישוב  שמגיע  וסכום  למועצה  שמגיע  סכום  פיתוח  ויישובית, 

 יישוב עצמו.ה

הפנים   לכל  טוען  משרד  אחיד  סכום  להיות  יכולה  המועצתית  שהאגרה 

את  ילקנו  . אי לכך חהמועצה והאגרה היישובית או האזורית תיבחן עפ"י אזור

 ב יעקב ותל ציון אדם כוכ: מס' אזורים. יישובים גדולים גובה האגרה עפ"י 

 מבוא חורון עד נילי נעלה כולל בית חורון  –וחילקנו את מערב בנימין  

וכו' , מעלה לבונה  בנימין עלי, שילה  גוש   צפון  יריחו  בנימין ממצפה  ומזרח 

 .  וכד' אדומים, ענתות

בדקנו מול היישובים את היכולות. בחנו  במסגרת התהליך שקידמנו עד היום,  

, כולל אזורים בהם  האגרה  לביןשיש קורלציה בין הסכום של מכירת הבית  

עפ"י    נדרשיםהנכסים  ה  את רשימת  צריכה להיות נמוכה יותר. הצגנו  האגרה

קבלנו   מכן  לאחר  הפנים.  משרד  הפניםמאישור  הנחיית    דיברנו ו  משרד 

לחנה    גדולהתודה  וכאן המקום לומר    עם כל יושבי ראש הוועדים  בהרחבה

 על קידום הנושא מול הנהגות היישובים.  אלישבע שרית ולכל צוות הקהילה

רים הגיבו לסקר בעד  "יו  29  קבוצתי ו  הצבעה כתובה בסקרשתתקיים  ביקשנו  

רק  וייצבע    אחיד  יהיההתעריף המועצתי  חשוב שאציין ש  לא התנגד.  יו"רואף  

 פיתוח. לבקשת משרד הפנים, התעריף הוא עפ"י אשכול. עבור 

המורכבות   העזר.  חוק  את  כתב  שפיר  עופר  אחד שהיא  הקיימת  עו"ד  מצד 

זו  מתייחסים לאג נצבר  ש  תקציבהאך  כמו הטלת מס שהוא לא ארנונה  רה 

 צמוד למדד. והוא  בקרן של היישוב צבוע ליישוב

את אגרת מבני הציבור  להעלות להצבעה  ממליאת המועצה  אנחנו מבקשים  

 ת. יישוביהו תמועצתיה

יודע    אדם בד"כ ל עליו ?  ו חההיטל י: האם מישהו שפתח תיק רישוי    ס.  שילה

בעת פתיחת תיק הרישוי. חשוב לנו לבוא לקראת   מה ההוצאות שלו)בערך(  

 התושב שנמצא באמצע תהליך.

. חוק העזר מראשההוצאות  את סל    התושב יודע לצפות: לא תמיד  ג.ישראל  

 חל במדינת ישראל מרגע שמפרסמים אותו.  

היה תקדים תיקון שהמליאה עשתה על אגרת מבני ציבור . בהרחבת  :  ס.שילה  

   בתים פרטיים.

היו היחידים  החריגים  ג.:  אדומים  תושבים  ישראל  על בגוש  מרחיב   ,

האגרה היא חלק מתנאי קבלת . מי שמרחיב את ביתו  השתלשלות התהליך
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₪ למ"ר ועם השינוי הוא   200  -כ  משלםכל תושבים  היום  לדג'    .היתר הבניה

סכום יישוב. התקציב הפיתוח של הלמהסכום יועבר    20%  ,למ"ר  300  -כ  ישלם

קפיא  המסר שבמידה ונחשוב לנו להעביר את  .  היזמיםהמשמעותי ישופה מ

 של המליאה. תהיה החלטה הפרסום זו מועד את 

לאפשר לכמה שיותר תושבים לסיים את התהליך  ו   לסייעאני בעד    ס.:  שילה

  .)אם אפשר( הפתוח נכון להיום

ומה ניתן    כמה יחד' נמצאות היום בשלבי היתר  אנחנו נבקש לבחוןישראל ג.:  

 לעשות כדי לסייע בשלב זה.

 שיעור העלאה ?  יארז : מה

₪    200עוד    בערך  ₪ למ"ר. ביישובי זה  90-100ג: באגרה המועצתית כישראל  

 עפ"י התחשיב הנ"ל : למ"ר

 
 

בפנינו  :  כ.ליעד   הוצג  את    המפרט מסמך  לא  למשוך  אפשר  אופן  באיזה 

הכספים משיכת  של  התניה  או  בתנאי   .הכספים,  להתקבל  צריכה  ההצבעה 

את כל התכנון העתידי כולל חלוקת אחוזי האגרה לפרטי  רים יודעים  "שהיו

 פרטים.

ג.:   היא  אגרה  הישראל  שתאושר  תהיה    חוקהיישובית  שתיגבה  והאגרה 

ש כך  צבוע"  "מס  נועדה    יהיהאסור  בתקציב  שלא  לשימוש  בה  להשתמש 

 .ציבורההאגרה מיועדת למבני ,לשמו

 ? רים ראו את החוק כולל הסכומים "היואלי ג.: חשוב לנו לדעת האם 

ג פרסמנו  .ישראל  הנושא  :  את  היו"ריםבהרחבה  על    לכל  לעומק  והסברנו 

 התהליך.

ע  : יו"רים  מס'  רכנוחנה  מליאה,  חברי  שביקשו  וכן    כינוסים,  הוועדים  כל 

ניתנה להם אפשרות להגיע למפגש בו ערכנו דיון  שיגיעו נציגים מהיישובים  
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ביסודיות.   התהליך  כל  את  ושיקפנו  מצד המעמיק  מרשימה  נוכחות  יתה 

. כמובן שבמפגש זה הצגנו גם את הסכומים.  כולם קיבלו תשובותהוועדים ו

יישמר בקופה האשכולית   תקציב האגרהביקשו שו  רים שאישרו"יש רוב של יו

אישור  תלוי ב. כמובן שמבחינתנו הכול  ביקשו מאוד להעלות את התעריףאף  ו

 משרד הפנים.

 ?  : לפי הטבלה המוצגת. המחירים הם על התוספת של השיפוץס.חמדה 

 באשר לשאלתה של חמדה נושא ייבדק. ישראל ג: 

 ?  ה גובה האגרה למ"ר עד היוםחמדה : מה הי

 ₪ למ"ר.  215כ ישראל : 

 בניה וקרקע. לכול₪ למ"ר,  315-תהיה בערך כהחדשה העלות 

קרקע   על  חובה  יש  קרקע.  ועל  בניין  על  בנפרד  לגבות  מחייב  הפנים  משרד 

האגרה    215כלים על הכול יחד. מי שעד היום שילם  תבנפרד מהבניין. כשמס

 רכיב יישובי.  כאשר חלק מהאגרה תכלול₪  110-בכ תעלה

בין האשכולות למול בניין שמי ששילם   40%נתנאל ש.: יש בקרקע פערים של 

האגרה זולה  טלמוניםוגוש ת"צ מדוע ביישובים הרבה משלם הכי קצת. לדג' 

 ?  יותר מכל האחריםהרבה  משמעותי באופן

בניינים רווים. ערך הקרקע שונה  לצמודי קרקע  ישנם הבדלים בין  ישראל ג.:  

 ביניהם.

אינטרס שונה. הדרך ליישר  ישנו  כל אחד  ול  שונים  שני ישוביםהם  כוכי"ע ת"צ  

 זאת היא להגביה את הקרקע, זה הפער שנראה מול העיניים.

על   רק  מוסיף  הוא  ולכן  הקרקע  על  שילם  הוא  היטל  בעבר  ששילם  מי  כל 

 הבניין. רק על החלק של התוספת.

 .בניה רוויהתאושר רק  עתידיתהבתב"ע חשוב לציין שדביר : 

  קיימות   במערב בנימין   .תב"עות מאושרות ביד  נכון להיום ישנן כברישראל ג:  

 כבר לא יהיו. תב"עות נוכחיות צמודי קרקע, בעתיד 

 בעוד שנתיים בערך נצטרך לעדכן את הסכומים ? אם כך, : ר. דביר

 ברשויות אחרות מעדכנים פעם בשנה., ישראל ג: יכול להיות

אשכולות   ג.:  את    –אלי  לכתוב  אפשר  את שמות  היה  ולא  היישובים 

הקודמותנכחתי    האשכולות. א.  בישיבות  להעלות  לא  מציע  הנושא אני  ת 

הקיימות בחוק שהוצג   עבור על הלקונותשיינתן לנו זמן לכדאי  ו  היום  לאישור

   בפנינו לאישור.
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אבי א.: מציע לבדוק אופציה לחלק בין יזמים לתושבים פרטיים. התושבים  

 סכום כל כך גדול לכל מ"ר.לא הבינו שהם צריכים להוסיף 

להפריד אפשר  אי  ג.:  ליזמים.    ישראל  התושב  את בין  רק  להעלות  אפשר 

  כשעושים חוק אחד מרוויח ולאחד זה מאתגר יותר. אך    התחשיב המועצתי

 חשוב לנו כראש מועצה לדאוג לכל צרכי התושבים יחד עם זאת, 

, תשלום ההיתר. אחרי שיש לי מבנה חדש אפשר לגבות  2דביר ר.: על סעיף  

 ?  את הכסף שוב

ישראל ג.: מדובר בסעיף עם הלשון הנדרש בחוק. צריך לכתוב הצדקה לחוק  

שהחוק   לטעון  צריך  כמס,  לגבות  שאסור  מכיוון  הרציונל  וביוב.  במים  כמו 

. זה מהסביר איך  ייבנוהזה, היטל מבני ציבור עתיד לכסות מבנים שונים ש

 גובים את ההיטל.  

הנושא  מ"ר עודפים גובים על כל האגרה ?    5שנים , על    5אלי ג.: מדידת בית כל  

שתעריפי   חושב  אני  החוק.  מדברי  ברור  מושכל  לא  באופן  להעלות  צריכים 

 יותר.

משה צ.: מברך על היוזמה, צריכים לתת את הדעת על מס' נקודות שלא נלקחו 

מדובר על אותו מטראז', אין הצדקה לקחת דיפרקציה    בחשבון. בסך הכללי 

   ".פר יישוב"בין שני יישובים.  זה צריך להיות 

אך תהיה לכך השפעה  .  את הדיון וההחלטה   ישראל ג.: אין לנו בעיה לדחות

 נזק כלכלי.  של

 בעד קידום הנושא.  שלנו אינו יו"ר הוועד משה צ.: 

ההיטל מוטל על היזם ולא על הקונה. מי שישלם    ישראל ג.: בעת רכישת דירה,

עלות הבניה לא משנה. אך יש הבדל ביישוב. יש    זה היזם שמגיש את ההיתר.

אחרים. ומקומות  עטרת  או  חורון  למבוא  לבונה  במעלה  בית  בין  גדול   פער 

בין   פער  יש  לכן  יותר,  הרבה  גובה  שהיזם  מכך  להנות   מבקש  היישוב 

 האשכולות. ככל שהיישוב בעומק השטח ישנו פער בין היישובים. 

ברמה של מדינת ישראל.  את התושב  משרד הפנים רואה    –יישובי ולא אשכולי  

. עשינו מאמץ שהיישובים יתאזור  הברמ  חשב את האגרההוא דורש מאיתנו ל

ים מרגישים שהסכום לא מתאים ליישובמי מחברי המליאה  יהיו דומים. אם  

קיים  לאשכול אחר. עשינו עבודה מאוד מקיפה ו  םננסה להעביר אות שונים  

 דמיון בין היישובים. 

י יישוב  שכל  הזדמנות  לנו  שיש  ראשונה  פעם  ו.:  מהאגרהייוסי  יחול ו  הנה 

 מבני ציבור עתידיים ביישובים. בעיקר עבור  שיפור
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את חוק העזר, הוועד המקומי יצטרך להתנהל בצורה מסוימת. אם לא נקדם 

  מתנהל באופן הכי שקוףהתהליך הזה  לאורך כל הדרך  הקבלנים ירוויחו מזה.  

 והייתי בישיבה עם היו"רים. יש כאן שלב ביניים שהוא לא פתור.

ישובים   יש  שונים.  ביישובים  גם  מליאה  חבר  שכל  לחדד  חשוב  ג.:  ישראל 

: להעלות כעת את אישור אגרת   שונים עם מורכבויות. מבקש להציע הצעה

שאנחנו משותפת  הסכמה  מתוך  להחלטה  הציבור  מעבירים    מבני  את  לא 

עדיין   המליאה הנושא  חברי  שכל  עד  הקרוב  בשבוע  הפנים  משרד  לאישור 

נתקדם דעתכם  תנוח  אם  שפיר.  מעו"ד  תשובות  שוב  ואז    יקבלו  את  נשלח 

 למליאה. החלטה הנושא ל

 דביר : זה ניסוח גנרי או נוסח למען בנימין ? 

 ישראל : גנרי עם התאמה לסעיף שמתאים לבנימין.  

 ?  10למה יש מגבלה בסעיף  -2030: מה קורה בב.דארז 

 תוקף החוק.  מגבלה שלישראל ג.: זוהי 

 אלי ג.: האם מדובר גם באגרות הבניה ?  

 ישראל ג: לא

 .עד כה אלי ג.: ההפרשים יותר גדולים ממה שאני מכיר

ה  י . יכול להיות שיש מקום לדחיבאגרה  : מדובר בעליה משמעותית  ב.ד  ארז

שאינו   4בפרסום כדי לאפשר לאנשים להסדיר את ההיתר בעיקר בשל סעיף  

מובן ודורש הבהרות בין החוק הישן לחדש לדג' יום תחילת הבניה או היום  

 .  חריגה וכו' שהתגלה

נהנים מהכספים  ו.ראובן   לא  רוב תושבי המועצה  רב.  הנושא מתנהל זמן   :

הללו , בעיקר התושבים של היישובים הגדולים. מעבר לכך. ברגע שדוחים את  

הסכומים שאנו חייבים לקבל את    .הנושא מפספסים את הגביה מהקבלנים

המועצה תשלם את זה לפרויקטים בכל מקרה אם לא   מפסידים. כי גם ככך

 אנחנו נהיה בגירעון. את חוק העזר נקדם 

 את הנושא לאישור המליאה ובמקביל נקיים  ישראל ג: מבקש להעלות  

הבא   מרבית    שיחתבשבוע  אם  סקר  נעשה  הדיון  אחרי  שפיר.  עו"ד  עם  זום 

 למליאה הבאה. את הנושא  שוב  עלהנ ,אם לא ,החברים ירצו נתקדם

אגף ההנדסה יתנו עדיפות לתושבים לקדם את התהליך  שמבקש  אני  שילה :  

 כי המטרה שלנו לעזור לתושב. 

   ישראל : אנחנו עומדים מצוין בזמני התקן.
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שלמה פ.: יש כאן המון חברים שלא שלמים עם החוק בשל לקונות קיימות. 

 מבקש להעביר את הנושא למליאה הבאה. 

העזר אגרת מבני    לאשר את חוקממליאת המועצה  מבקשים  אנו  ישראל ג.:  

  ציבור

 תחת התניות : 

 
לאחר הזום ו זום עם יועמ"ש המועצה ועו"ד עופר שפיר יתקיים  .1

 . לאישור החברים בשנית יתפרסם סקר

עד שנקבל את אישור  משרד הפניםנקדם את הבקשה מול  לא  .2

 המליאה.
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 2/26ריכוז החלטות מליאה מס' 

 
                                                

 
 החלטה נמנע נגד בעד נושא

1.  

 

 תב"רים

 2/26מס'  

 

25 ------ ------ 

 

 תב"רים מס' :

1958 ,1963 ,1819 ,1898 ,

1910 ,4701 ,4997 ,5105 ,

6101 ,6502 ,6519 ,6567 ,

6566 ,8024 ,8241 ,9372 ,

9375 ,9376 

 אושרו פה אחד 

2.  

תב"רים 

לסגירה 

2/26 
25 ------ ------ 

 תב"רים מס' :

1885 ,1927 ,2122 ,3333 ,

4545 ,6423 ,9201 ,8234 

 אושרו פה אחד 

3.  

אישרור 

הרכב חברי 

דירקטוריון 

החברה 

 הכלכלית

25 ------ ------ 

 

אישרור הרכב חברי  

דירקטוריון החברה הכלכלית 

 :בנימין 

 ישראל גנץ

 פנינית אברך חברוני 

 יוסף חנין

 יניב שני

 שמעון אלירז

 נעמן ביבי

 שירה מרצבך

 יערה איתן

 יוטל כהן

 נעם בן דוד

 עדיה וידל

 חיים מן

 אושר פה אחד 
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 החלטה נמנע נגד בעד נושא

4.  
הסכמי 

 ------ ------ 25 הקצאות

חוזים לאישור מליאת  

 המועצה :

 

 

 

 אושרו פה אחד 

5.  

אישור 

היתר 

אשראי 

 2026לשנת 

25 ------ ------ 

 

 פה אחד המליאה מאשרת 
  5%מסגרת אשראי של 
של   מהתקציב השוטף

 .בעבר שאושר, כפי המועצה

מסמיכה את וועדת המליאה 
הכספים לאשר את פרטי  

  את תנאי המסגרת וכן
והכל  הרחבתה במידת הצורך

 בכפוף לאישור משרד הפנים.

6.  

 

אישור 

 -מכרז 

מינוי 

יועצת 

לקידום 

מעמד 

האשה 

 במועצה

25 ------ ------ 

 מינוי הגב' דקלה יקותיאלי 

לקידום   035856624מ"ז 

 שה במועצה יהא מעמד

 אושר פה אחד 

7.  

מינוי עוזר 

מנכ"ל 

 המועצה
25 ------ ------ 

 

 מינוי דניאל ליקסנברג  

עוזר תפקיד ל 308957912מ"ז 

  –מנכ"ל המועצה 

 במשרת אמון 

  30%-40% –טווח שכר ב

 אושר פה אחד 
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 רשמה : ליאת עטיה 

 

 

 

 

 

 

 
                                                

 
 החלטה נמנע נגד בעד נושא

8.  

תמיכה 

תקציבית 

לרכישת 

מגרש 

להקמת 

נכס מניב 

 12במגרש 

באזור 

התעשייה 

 מכבים

25 ------ ------ 

תקציבית  התמיכה ה

לרכישת מגרש  הנדרשת 

 12להקמת נכס מניב במגרש  

 מכבים  זור התעשייהבא

 אושרה פה אחד 

9.  

חוק עזר 

למטה 

בנימין 

)היטל 

מבני 

ציבור( 

 -התשפ"ו 

2026 

21 

 אלי גלמן
 אבי אביטל

לימור 
 וייסברט

שלמה 
 פייג

 

 חוק עזר למטה בנימין  

 )היטל מבני ציבור(  

 2026 –התשפ"ו 

 ר אוש       


